

## НАЧАЛСЯ ПРИЗЫВ В КРАСНУЮ АРМИЮ

Начался очередной призыв молодежи в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию. Призывающая советская молодежь принимает почетное звание красармейцев—защитников советского государства.

В Стalinской Конституции золотыми буквами записано: «Воинская служба в Рабоче-Крестьянской Красной Армии представляет почетную обязанность граждан СССР».

Призываники этого года—разные, подготовленное пополнение в РККА. Достаточный тот факт, что призываники нашей шахты в большинстве своем имеют оборонные значки.

Молодежь с большой охотой и готовностью идет в ряды Красной Армии, чтобы нести почетную службу воина своей родины.

Заклятые враги народа—троцкистско-бухаринская нечисть, шпионы, диверсанты типа Тухачевских и др., пытались подготовить поражение Красной Армии в войне, которую фашисты готовят против СССР. Но враги народа, изменники родины, просчитались. Они пойманы и уничтожены.

Каждый допризывник должен помнить предупреждение вождя народов товарища Сталина о капиталистическом окружении, воспитывать в себе революционную бдительность и ненависть к врагам народа.

Быть стойким бойцом, зорким часовым, верным стражем завоеваний Октябрьской социалистической революции!

## БУДУ ЗОРКО ОХРАНЯТЬ РОДИНУ

Призыв в Красную Армию встречено лучшими показателями в своей работе. Августовский план выполнил больше чем на 140 процентов, а в становской декаде я давал ежеминно по 160—165 процентов. Это для меня, допризывника большая радость!

Разве можно выразить словами те огромные чувства, когда я получил повестку о призывае. Какое почетное имя быть красноармейцем, быть достой-

# СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ  
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирья.

№ 41 (240) | Суббота | 4 сентября 1937 г.

«Защита отечества есть священный долг каждого гражданина СССР».  
(Из Конституции СССР).

### Враг будет уничтожен

Я допризывник. Через несколько дней иду в семью Рабоче-Крестьянской Красной Армии, иду выполнять священный долг советского гражданина,— защищать свою непобедимую родину.

Еще задолго до призыва я проходил тщательную военную подготовку: изучал винтовку и сдал нормы на оборонные значки "ГТО", "ПВХО" и "ВС". Кроме этого прошел курс парашютиста 1 ступени и окончил в этом году школу пилотов без отрыва от производства.

Пусть только озверелые фашистские псы попытаются посягнуть на нашу счастливую родину, они получат сокрушительный отпор с суши, с моря, воздуха и будут уничтожены там, откуда они пришли.

Допризывник И. Мясников.

ним советскому народу!

Пусть только кровавый враг сунет свое рыло на нашу землю, он получит сокрушительный отпор от нашей доблестной Красной Армии.

Заявляю всему коллективу шахты, что буду зорко охранять свою родину и если потребуется не покажу своей жизни за дело Ленина—Сталина.

Комсомолец — машинист электровоза Ф. Иванов.

### К призыву тщательно готовился

Прежде чем ити в ряды Красной Армии, я тщательно готовился к призыву. Изучал Конституцию, Положение о выборах, а самое главное—занимался военным делом и физкультурой. Допризывную подготовку кончил на отлично, за что получил от начальника штаба благодарность. Будучи в лагерях Осознажима, я сдал нормы и получил значок "Ворошиловского стрелка", кроме этого имею значки ГТО, ПВХО и готов и сдачу норм на значок "Готов к санитарной обороне".

Я честно перед всей страной заявляю, что оправдаю долг бойца нашей Красной Армии.

Слесарь-монтажник 7-го участка комсомолец  
Н. Черепанов.

### Оправдаю долг красноармейца!

С радостью, с гордостью советского гражданина, я иду в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Иду защищать свою любимую родину. Я очень доволен, что меня взяли в ряды Красной Армии. Заверю весь народ нашего необыкновенного государства, что буду зорко охранять советские рубежи, не пропущу на счастливую советскую землю, ни одной фашистской гадини.

С честью оправдаю долг советского гражданина, долг красноармейца. Командир 13-го участка Б. Тукаев.

## Как мы сработали в августе

1 сентября я подводил итоги работы своей смены за август месяца. По моим подсчетам моя смена в августе выдала стране 1547 тонн при задании в 962 тонны. Месячный план мы выполнили на 160,5 процента. В стахановской декаде смена ежесуточно выполняла план не ниже 180 процентов, а в общем за декаду план выполнен на 200 процентов.

В перевыполнении плана в августе, дали замечательные образцы бригадир комсомольской бригады Степан Левицкий, давший за месяц более 3-х норм выработки. Лавочкин тт. Куликов и Шабалин, запальщики тт. Уфимцев и Грищенко, дали больше 2-х норм.

Детально обсуждая ход угледобычи, коллектив нашей смены в 20-й Великой годовщине социалистической революции обязался не сдавать достигнутых результатов, а работать еще лучше, выполнять сменный план не ниже 150 процентов.

**Горный мастер 4 участка  
И. Угринов.**

## План выполнен на 223 процента

Августовский план наша бригада, состоящая из 4 забойщиков и 3-х запальщиков, выполнила на 223 процента. По нашем подсчетам, мы выдали стране в августе 9 тысяч 40 тонн при задании в 5 тысяч.

Хорошо сработали забойщики тт. **Буров, Бирюков, Балашин**. Запальщики тт. **Сартаков, Мартишев и Нузиев**.

В этом месяце бригада обещалась работать еще лучше.

**Бригадир-забойщик 1-го участка Я. Комаров.**

## Полтора месяца изготавливают седалища

Начальник механического цеха тов. Аксенов полтора месяца тому назад, изготовил седалища, но для цементации их не нашел мастера. После долгих поисков, Аксенов поручил "попискать" мастера монтеру механического цеха Крылову, который решил отнести седалища в механический цех треста "Прокопьевскуголь". Пропшло больше месяца как заказ все еще "цементируется".

**Д. Сиротенко.**

## Фешков издевается над работницами

Монтер подъема Фешков издевается над работницами подъема. Он всегда кричит, ругается нецензурными словами и даже доходит до того, что ни смысла с работы женщин. Например, 22 августа в машинистке подъема тов. Тимофеевой были не наметки на канате. Фешков вместо того, чтобы разобраться, по-

чему стояли не наметки, решил на другой же день уволить Тимофееву с работы.

От Фешкова всегда можно услышать по адресу женщин:

"—Разгоняй я вас чертей? Три года с вами бабами мучаюсь...

Справивается, до каких пор Фешков будет издеваться над женщинами?

**И. Ева.**

## КОЛЛЕКТИВ ШАХТЫ КЛЕЙМИТ ПОЗОРОМ ПИРАТСКИЕ ВЫЛАЗКИ ФАШИСТОВ!

### Из резолюции митинга рабочих шахты

Заслушав сообщение о потоплении советского теплохода, "Тимирязев" германскими и итальянскими фашистскими пиратами, рабочие и ИТР шахты им. Сталина с величайшим негодованием отмечают этот факт и обращаются к своему правительству с просьбой принять самые решительные меры к организаторам этого гнусного дела. Мы просим правительство СССР разрешить провести сбор на постройку нового теплохода.

Мы со своей стороны еще раз сомнением свои ряды вокруг ВКП(б) и тов. Сталина.

Еще выше поднимем революционную бдительность.

В ответ на гнусную провокацию, мы еще выше поднимем производительность труда и план угледобычи выполним досрочно.

Уполномочий № А-225. Гор. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец",

### Построим десятки новых теплоходов

Как и все трудящиеся Советского Союза, мы полны гнева и ненависти против пиратских вылазок германских и итальянских фашистов, потопивших наш мирный советский теплоход "Тимирязев".

В ответ на наглые вылазки фашистских тварей, мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг партии большевиков, вокруг великого Сталина.

Пусть же знает пираты Гитлера и Муссолини, что наша страна с каждым часом растет и крепнет. Вместо одного погибшего теплохода, мы построим десятки и сотни таких же теплоходов.

**Забойщик-стахановец Чечин, слесарь Савченко и монтер бункеров Синявский.**

### Вылазки фашистов не пройдут даром

Обнаглевшие бандиты потопили советский теплоход "Тимирязев". Мы рабочие шахты клеймим позором фашистских пиратов.

Гнусные вылазки фашистов не должны остаться безнаказанны.

Проклятые фашисты, хотят втянуть нас в кровавую войну, ибо они тол-ко в войне видят свое спасенье.

Мы все выражаем свою готовность, что по первому зову партии и правительства мы все как один станем на защиту своей родины.

**Инструктор стахановских методов Куртиш, мото-ристка Каломинова.**

**Ответ. редактор В. БИТИНЕВ**  
шахты им. Сталина, тираж 550.